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Not: Istenilen céziimler disinda yapilan ¢éziimler degerlendirilmeyecektir. Basarilar..... Yrd. Doc. Dr. Cemal Cicek

1. AEI,1,0,0,U,U,BC,DK,LM,N,PR,S harflerini kullanarak, 3 sesli, 4 sessiz harften olusan 7-harfli (tekrarsiz)

(a) kag kelime yazilir?
(b) sessizler yan yana olmayacak sekilde kag kelime yazilir?
(c) sesliler alfabetik sirada olacak sekilde ka¢ kelime yazilir?

. 1,1,2,2,3,3,4,4 rakamlarinin 8-li permiitasyonlarinin kag tanesinde ayn1 olan rakamlar yan yana degildir? (25p)
3 6zdes Siyah ve 9 6zdes Beyaz bilye, en az 5 Beyaz yan yana olacak sekilde 12 bilye kag
farklr sekilde dizilir? (25p)
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. } sisteminin a, =3, b0 =2 kosulunu gergekleyen ¢oziimiinii bulunuz. (25p)
n+l n

. 1,2,3,4,56,7,8,A,B,C,D,E,F,G,H rakam ve harflerini kullanarak, dort rakam ve dort harften olusan 8-haneli (tekrarsiz)
(@) kag sifre olusturulur? ((a), (b), (c) siklarinda KESIN SONUC aranmamaktadir, ama ¢6ziim ayrintih olmahdir)
(b) rakamlar arasinda tam bir harf olacak sekilde kag sifre olusturulur?
(c) A, B, C olmasi kosuluyla, A harfi B ve C’den sonra (hemen sonra olmas: gerekmez) olacak sekilde kag sifre olusturulur?

2.1,1,2,2,3,3,4,4 rakamlarini kullanarak, ayni olan rakamlar yan yana olmayacak sekilde 6 basamakli kag say1 yazilir? (
(Tam sonucu bulunuz)

3. Rakamlar toplami1 19 olan 9-Basamakli ka¢ dogal say1 vardir? (25p) (kesin sonug istenmemektedir, fakat ama ¢oziim ayrintih
olmalidir)

. 8 dzdes kivi ile 8 farkli elma 4 farkli sepete esit sayida dagitilacaktir. Sepetlerden en az birinde 3 kivi olacak sekilde bu dagilim
kag farkl sekilde yapilir? (25p) (kesin sonug istenmemektedir, fakat ama ¢6ziim ayrintilh olmalhidir)

. AEI,[,0,0,U,U,B,C,D,K,L,M,N,P,R,S harflerini kullanarak, 3 sesli, 4 sessiz harften olusan 7-harfli (tekrarsiz)
(a) kag kelime yazilir? (Kesin sonug istenmemektedir)
(b) sessizler yan yana olmayacak sekilde kag kelime yazilir? (Kesin sonug istenmemektedir)
(c) sesliler alfabetik sirada olacak sekilde kag kelime yazilir? (Kesin sonug istenmemektedir)

. 1,1,2,2,3,3,4,4 rakamlarimin 8-1i permiitasyonlarinin kag tanesinde ayni olan rakamlar yan yana degildir? (25p)
(Tam Sonucu bulunuz)

3 0zdes Siyah ve 9 6zdes Beyaz bilye, en az 5 Beyaz yan yana olacak sekilde 12 bilye kag
farkli sekilde dizilir? (Tam Sonucu bulunuz) (25p)

. Her sepette esit sayida meyve olmak iizere, 10 6zdes kivi ile 10 farkli elma 5 farkli sepete dagitilacaktir. Bir sepette 4 Kkivi ve
en az bir sepette 3 elma olacak sekilde bu dagilim kag farkli bigimde yapilir? (Kesin sonug istenmemektedir) (25p)



